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УПРОВАДЖЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ  ЯК СУЧАСНИЙ ЗАСІБ ПІДГОТОВКИ 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНИХ  

КВАЛІФІКОВАНИХ РОБІТНИКІВ 

 

Проблема інформатизації та безпосередньо пов’язаної з нею  

комп’ютерізації всіх сфер людської діяльності є однією з глобальних 

проблем сучасного світу. Сучасний професійно-технічний навчальний  

заклад, як і інші навчальні заклади, неможливо уявити без 
комп’ютерної техніки та інформаційних технологій. Інформатизація 

освіти в Україні є одним із пріоритетних напрямів реформування. У 

широкому розумінні – це комплекс соціально-педагогічних 

перетворень, пов’язаних з насиченням освітніх систем інформаційною 

продукцією, засобами й технологією. Однією із найістотніших 

складових інформатизації професійно-технічних  навчальних закладів 

є інформатизація навчального процесу – створення, впровадження та 

розвиток комп’ютерно орієнтованого освітнього середовища на основі 
інформаційних систем, мереж, ресурсів і технологій. Головною її 
метою є підготовка фахівця до повноцінного життя і діяльності в 

умовах інформаційного суспільства, комплексна перебудова 

педагогічного процесу, підвищення його якості та ефективності.  
Оскільки застарілі методи та засоби навчання не відповідають 

нинішнім вимогам сучасного уроку і не підлягають тенденціям 

стрімкого розвитку науково-технічного прогресу, то це спонукає 

викладачів до впровадження інноваційних методів навчання та 

використання й адаптування інформаційних технологій в навчальний 

процес. Особливо гостро ця проблема постає при формуванні 
професійних умінь та навичок, оскільки для ефективнішого їх 

засвоєння навчальний процес вимагає використання великої кількості 
наочних матеріалів та інтерактивних засобів, які в свою чергу 

позитивно  сприяють покращенню досягненню навчальної мети 

Підготовка кваліфікованих робітників для підприємств має 
велике значення. Ринкова економіка висуває підвищені вимоги до 

якості робочої сили, її освітнього, професійного та кваліфікаційного 

рівнів, зростання її мобільності, професіоналізму. Для інформаційного 

забезпечення педагогічного процесу кожен викладач і учень т повинні 
мати доступ до практично необмеженого обсягу інформації і її 
аналітичного оброблення, можливості для безпосереднього включення 

в інформаційну культуру суспільства. 
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спрямована на досягнення цілей інформатизації навчання на основі 
застосування комплексу функціонально залежних педагогічних, 

інформаційних, методологічних, психофізіологічних і ергономічних 

засобів і методик. 

Переваги використання ІКТ в ПТНЗ:  підвищення  інтересу й 

загальної мотивації до навчання завдяки новим формам роботи і 
причетності до пріоритетного напряму науково-технічного прогресу; 

індивідуалізації навчання: кожен працює в режимі, який його 

задовольняє; об’єктивність контролю; активізація навчання завдяки 

використанню привабливих і швидкозмінних форм подачі інформації, 
змаганню учнів з машиною та з самими собою, прагненню отримати 

вищу оцінку; формування вмінь та навичок для здійснення творчої 
діяльності;  виховання інформаційної культури; оволодіння навичками 

оперативного прийняття рішень у складній ситуації; доступ учнів до 

банків інформації, можливість оперативно отримувати необхідну 

інформацію; інтенсифікація самостійної роботи учнів; зростання 

обсягу виконаних на урок завдань; розширення інформаційних потоків 

при використанні Інтернету; 

 Комп’ютер дає викладачу нові можливості, дозволяючи разом з 
учнем отримувати задоволення від захопливого процесу пізнання, не 

тільки силою уяви розсовуючи стіни ПТНЗ-кабінету, але за допомогою 

новітніх технологій дозволяє зануритися в яскравий барвистий світ. 

Таке заняття викликає у дітей емоційний підйом, навіть відсталі учні 
охоче працюють з комп’ютером . 

Інтегрування звичайного уроку з комп’ютером дозволяє 

викладачу перекласти частину своєї роботи на ПК, роблячи при цьому 

процес навчання більш цікавим, різноманітним, інтенсивним.  Цей 

метод навчання дуже привабливий для викладачів ПТНЗ, адже він 

допомагає їм краще оцінити здібності і знання дитини, зрозуміти його, 

спонукає шукати нові, нетрадиційні форми і методи навчання, 

стимулює його професійний ріст та подальше освоєння комп’ютерних 

технологій. Випускники професійно-технічних закладів освіти повинні 
бути готові працювати в умовах постійного оновлення техніки й 

технологій з урахуванням світових тенденцій. Це мають бути 

підприємливі конкурентоспроможні робітники з високим рівнем 

професійної компетентності, мобільності, готовності до впровадження 

нових технологій. 

 

 

 


